

**ДУМА ИПАТОВСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА  
СТАВРОПОЛЬСКОГО КРАЯ ВТОРОГО СОЗЫВА**



**ОТЧЕТ**

**депутата Думы Ипатовского городского  
округа Титского Николая Николаевича  
о проделанной работе за 2022 год**

## **УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ ИПАТОВСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА!**

Я, Титский Николай Николаевич, депутат Думы Ипатовского городского округа Ставропольского края по одномандатному избирательному округу № 1, осуществляю свои полномочия на непостоянной основе и информирую о своей работе за отчетный период в соответствии с Уставом Ипатовского городского округа Ставропольского края.

В сентябре 2022 года был избран депутатом Думы Ипатовского городского округа на второй срок.

В Думе Ипатовского городского округа Ставропольского края являюсь членом комитета Думы Ипатовского городского округа Ставропольского края по экономике, бюджету, налогам, финансово-кредитной политике и муниципальной собственности. До сентября 2022 года являлся членом комитета Думы Ипатовского городского округа по вопросам архитектуры, строительства, промышленности, энергетики, жилищно-коммунальному хозяйству, транспорту, связи и торговли.

Одной из форм депутатской деятельности являются заседания Думы. За отчетный период я принял участие в 13 заседаниях Думы Ипатовского городского округа Ставропольского края, на которых было принято свыше 150 решений.

Все вопросы, выносимые на рассмотрение на заседаниях Думы Ипатовского городского округа, предварительно рассматривались профильными комитетами Думы Ипатовского городского округа. За отчетный период принял участие в 5 заседаниях комитета Думы по экономике, бюджету, налогам, финансово-кредитной политике и муниципальной собственности. Также участвовал в работе 2 заседаний комитета Думы Ипатовского городского округа по вопросам архитектуры, строительства, промышленности, энергетики, жилищно-коммунальному хозяйству, транспорту, связи и торговли.

Участвовал в публичных слушаниях по обсуждению проектов решений «О внесении изменений и дополнений в Устав Ипатовского городского округа Ставропольского края» и «О бюджете Ипатовского городского округа Ставропольского края на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов».

### **ПРИЕМ ГРАЖДАН ПО ЛИЧНЫМ ВОПРОСАМ**

За отчетный период мною было проведено 10 приемов граждан по личным вопросам, в ходе которых ко мне обратилось 15 человек.

Основные темы обращений: уличное освещение, ремонт автомобильных дорог, благоустройство территорий, вопросы ЖКХ.

Напоминаю, что прием граждан по личным вопросам осуществляю во 2 пятницу каждого месяца с 10.00 до 12.00 часов по адресу: г. Ипатово, ул. Ленина, 116 (комната депутата Думы Ипатовского городского округа).

## УЧАСТИЕ В МЕРОПРИЯТИЯХ

В октябре 2022 года принял участие в общегородском субботнике.

Участвовал в акции «Солдатский привал». Доставил в пункт гуманитарной помощи берцы для мобилизованных ипатовцев, участвующих в специальной военной операции.

Пункт приема гуманитарной помощи работает ежедневно, включая выходные, с 09:00 до 18:00 по адресу: г. Ипатово, ул. Гагарина, д. 67, 2-й этаж, Центр по работе с молодежью. Телефоны: 5-79-88 и 2-15-75. Любой неравнодушный житель Ипатовского городского округа может оказать посильную помощь и поддержать наших бойцов.

## ПЛАНЫ НА 2023 ГОД

- Активная работа с населением Ипатовского городского округа;
- Участие в заседаниях Думы Ипатовского городского округа;
- Участие в работе профильного комитета Думы по экономике, бюджету, налогам, финансово-кредитной политике и муниципальной собственности;
- Приём граждан, решение вопросов жителей Ипатовского округа.

*С уважением,  
депутат Думы Ипатовского городского  
округа Ставропольского края  
Титский Николай Иванович*